ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06.10.2017.
Ata da 29ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos seis dias do mês de outubro do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por oito (08) votos a favor e uma abstenção do Vereador José Carlos, que não se fazia presente na sessão da ata ora aprovada; Inicialmente, ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projeto de Lei de autoria do Executivo, o de n° 15/2017 que estima a receita e fixa a despesa do Município de Olho d’Água das Flores para o Exercício-Financeiro de 2018; E o de nº. 16/2017 que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio, visando a contratação de bens e serviços de forma compartilhada junto ao consórcio intermunicipal do Sul do Estado de Alagoas – CONSUL, na forma e condições previstas pela Lei Federal n° 11.107/2005 e dá outras providências; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha os projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Lis para análise e posterior apreciação; Na ordem do dia o Presidente coloca em discursão e 2ª votação os Projeto de Lei n° 012, de 29 de agosto de 2017 de autoria do Executivo e o de n° 06/2017 de autoria do Legislativo; Consultado o plenário, os projetos n° 012, de 29 de agosto de 2017 de autoria do Executivo e o de n° 06/2017 de autoria do Legislativo foram aprovados por unanimidade em 2ª votação; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e fala sobre a acessibilidade que não tem em alguns pontos do município, pois os cadeirantes e idosos sentem dificuldades em andar nas calçadas e pontos comerciais por não terem as rampas, então solicita do Secretário de Infraestrutura que veja essa situação, e que possa haver mais fiscalização nesse sentido; Diz ainda que na Rua São Francisco, por trás do Banco do Nordeste está havendo uma obra e o proprietário achou de construiu uma rampa na calcada, sendo um desrespeito com a população, principalmente para os deficientes ou cadeirantes; O Vereador José Carlos pede uma aparte e diz que tiveram a aprovação do código para que houvesse a denominação do município, no intuito de acabar com várias calçadas que tem no município que impede que os cadeirantes circulem, que inclusive tem muitas dessas calçadas bem antiga, onde a Prefeitura terá que ter muito manejo para gerir a situação; E que desde a aprovação da lei que são cobrados, então devem cobrar que o Executivo faça sua parte e fiscalize, sendo importe que não deixe construir, porque depois de construído fica mais difícil derrubar; No mais parabeniza o colega pela colocação, reforçando o pedido que o Executivo possa fiscalizar as construções do município; Retornando com a palavra o Vereador Clemens agradece as palavras do colega e diz que essa situação tem que ser resolvida, pois hoje os cadeirantes trafegam pelas ruas, por não ter acesso livre as calçadas, então que a Secretaria de Infraestrutura possa resolver essa situação; Diz ainda o vereador que outra questão é sobre a falta de vacinas que as crianças quando nasce e depois de dois meses tem que tomarem, pois desde a semana passada está faltando, tanto nos postos de saúde como também no hospital; E solicita que a Secretária de saúde resolva essa situação, pois cada vacina tem seu tempo certo de tomar; No mais diz que tem que ter força e coragem para governar e a Câmara de Vereadores está aqui de mãos dadas para que isso aconteça da melhor forma possível, e ele pode até ser chato, mais não pode jamais calar em ver os problemas, pois foi eleito para isso; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Nidosvaldo cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega e diz que para que essas rampas sejam feitas hoje trará grade prejuízo a população, não que a Prefeitura não possa resolver o problema, mais acredita que terá um trabalho maior, pois para que essas rampas sejam feitas dentro das normas necessita de espaço, e em muitas residência não tem; Diz ainda que a Prefeitura tem que fiscalizar as construções que estão sendo feitas e as que serão feitas daqui para frente, e as que já estão construídas trará prejuízo, onde terá um trabalho maior, mais tem que ser resolvido tem; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Presidente ressalta também as palavras dos colegas e diz que tem que haver a fiscalização nessas construções, porque muitas vezes o proprietário constrói sem ter o conhecimento que está fazendo errado, e depois de construído será mais complicado destruir; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e ressalta também as palavras dos colegas, e que de fato deve haver essa fiscalização nas construções para que não seja feita de forma errada, que muitas vezes se constrói sem licença dos órgãos competentes, sendo importante que cada construções que sejam feitas  da forma correta; No mais deseja a todas as crianças olhodaguense um feliz dia das crianças; O Vereador Jocelino cumprimenta todos os presentes e ressalta também as palavras dos colegas, pois se está errado tem que ser concertado, deve haver a fiscalização, pois como representante legal do povo deve fiscalizar e cobrar a solução do problema. Fala ainda sobre a visita do Secretário de Agricultura do Estado Sr. Aldo Vasconcellos a comunidade da Camaratuba, que trouxe aproximadamente quarenta mil peixes para os agricultores colocar em suas barragens, parabenizado o Prefeito Nen, que sempre está buscando melhorias para o município; No mais agradece o espaço e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cicero Cruz cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus primeiramente por ter dado oportunidade de mais um dia está aqui e fala que ontem deu início o torneio de futebol amado no município, que é a favor do esporte, porque esporte e cultura, é lazer, é inclusão social, e também profissão; Parabeniza o Secretário de esporte o Sr. Wilque, o Prefeito Nen, pela iniciativa, haja vista agora em janeiro começar o campeonato alagoano, sendo uma porta para os atletas amadores começarem a se destacarem; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e endossa as palavras do colega Cicero, pois foi ótimo para o município a abertura dessa campeonato, o qual movimenta a cidade, parabenizando desde já o governo municipal por tal iniciativa; Fala também sobre a dificuldades que os cadeirantes tem de se movimentarem na cidade, pois além das calçadas defeituosas tem alguns cones que também impede a passagem, que é importante a Secretaria de infraestrutura do município resolver a situação, mais acredita que não será nada fácil e nem rápido; No mais deseja a todas as crianças um feliz dia das crianças e que Jesus abençoe a todos; Para finalizar o Presidente comunica que a próxima sessão será no dia 11 de outubro, sessão essa antecipando a de sexta feira dia 13 devido o feriado; No mais agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 06 de outubro de 2017.
